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Al Sindaco Giorgio Orsoni

e per conoscenza
Al Presidente del Consiglio comunale
Al Presidente della III Commissione
Ai Capigruppo consiliari
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Al Vicesegretario Vicario

INTERPELLANZA

Oggetto: gestione prestazioni sanitarie prelievi ematochimici
Tipo di risposta richiesto: in Commissione

Premesso che: 

• I poliambulatori della Azienda ULSS 12 di via Cappuccina effettuano tra le molteplici prestazioni i prelievi ematochimici; 
• Che tali prestazioni vengono effettuate mediante accesso diretto da lunedì a venerdì dalle ore 7 alle 9.00; 
• Che il maggiore flusso di utenza è costituito da cittadini di età avanzata; 

Visto che: 

• L’accesso diretto al servizio è regolamentato dall’erogazione di numeri progressivi da un apposito distributore collocato
al terzo piano dell’edificio; 
• i cittadini per assicurarsi l’effettuazione della prestazione nell’arco temporale previsto sostano all’esterno della struttura
con qualsiasi condizioni climatiche; 
• all’apertura della saracinesca e delle porte che permettono l’ingresso nella struttura si assiste ad una sorta di gara per
assicurarsi la priorità del servizio cosicchè le persone con ridotta capacità motoria sono svantaggiate ed in coda rispetto
alle altre con rischio per la loro incolumità per potenziali cadute; 

Ritenuto che 

• tale organizzazione non garantisca la sicurezza e la salute dei cittadini in particolare degli utenti anziani e diversamente
abili; 

si chiede all’ Assessore competente 

1. di agire nelle opportune sedi affinchè venga anticipata l’apertura esterna della saracinesca e delle prime porte di
ingresso nell’edificio in modo tale che gli anziani sostino al riparo dalle intemperie; 
2. di posizionare il distributore di numeri che determinano la priorità delle prestazioni all’interno dell’atrio anziché al terzo
piano in modo tale da consentire a tutti i cittadini una agevole fruizione dei servizi; 
3. di valutare l’ipotesi di informatizzare la prenotazione di tale prestazione senza creare i gravi disagi che attualmente si
verificano.
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